
「観光関連事業者景況調査（2023年７月分）」報告書 正誤表 

 

令和６年２月９日 

 

該当頁 
修正内容 

誤 正 

７頁 

（４）前月と比べた景況感に影響を与えた「自施設の取組み」と「外部要因」 

 

 ③景況感に影響を与えた「外部要因」 

  ・景況感に影響を与えた外部要因として“プラスの影響”が大きかった項目

は、「自施設周辺でのイベント等の開催」（26.6％）で、前月（18.8％）か

ら＋7.8ポイント増加した。また、「立地市町による観光施策や経済対策の

実施」（17.2％）や「全国旅行支援（今こそしずおか元気旅）の実施」

（16.8％）が続いた。なかでも「全国旅行支援（今こそしずおか元気旅）の

実施」は、個人客向けの割引が終了し、調査開始以来の最低を記録した。 

  ・“マイナスの影響”としては、「エネルギーや食材などの調達コスト上昇」

（62.8％）が６割を超えた。また、天候には恵まれたものの、あまりの暑さ

が外出意欲を削ぎ「天候や自然の影響（気温、雨、台風など）」が56.5％と

半数を超えた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）前月と比べた景況感に影響を与えた「自施設の取組み」と「外部要因」 

 

 ③景況感に影響を与えた「外部要因」 

  ・景況感に影響を与えた外部要因として“プラスの影響”が大きかった項目

は、「自施設周辺でのイベント等の開催」（26.6％）で、前月（18.8％）か

ら＋7.8ポイント増加した。また、「立地市町による観光施策や経済対策の

実施」（17.2％）や「全国旅行支援（今こそしずおか元気旅）の実施」

（16.8％）が続いた。なかでも「全国旅行支援（今こそしずおか元気旅）の

実施」は、個人客向けの割引が終了し、調査開始以来の最低を記録した。 

  ・“マイナスの影響”としては、「エネルギーや食材などの調達コスト上昇」

（65.9％）が６割を超えた。また、天候には恵まれたものの、あまりの暑さ

が外出意欲を削ぎ「天候や自然の影響（気温、雨、台風など）」が56.5％と

半数を超えた。 
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